

December az óvodában!

Ahogy közeledett a karácsony, a kömlődi óvoda is izgalmas programokkal készült, hogy a gyerekek és a szülők együtt ünnepelhessék az év legszebb időszakát. A Kömlődi Hagyományőrző Egyesület felkérését elfogadva, Advent első vasárnapján, óvodásaink varázslatos karácsonyi műsort adtak elő. A gyermekek és nevelők lelkesen készülődtek a zenés, táncos előadásra, és reméljük, minden kedves érdeklődőnek örömet tudtunk okozni műsorunkkal.

December közepén ismét ellátogatott hozzánk Szalai Gábor madarász, a Pro Vértes Természetvédelmi Közalapítvány munkatársa, aki újabb odukat helyezett el óvodánk udvarán, és madáreleséget is hozott. A madáreleséget kihelyeztük az odukba, ezzel is segítve a madarak téli életét.

December 6 - án a Mikulás látogatott el óvodánkba. A gyerekek izgatottan várták a Téliapó érkezését, aki ajándékokkal kedveskedett nekik. A találkozás örömét a gyerekek sosem felejtik el, így ez az esemény különleges helyet foglal el szívükben. Természetesen a gyerekek is készültek dalokkal, versekkel, mondókákkal, ezzel köszönve meg a Mikulás ajándékait.

A Mikulás ajándékok egy része Simon Magdolna felajánlása, és az óvoda fenntartójának hozzájárulása. Ezúton is köszönjük a felajánlásokat, és azt, hogy hozzájárultak ahhoz, hogy még több gyermek arcára mosolyt csalhattunk.

Advent második vasárnapján került megrendezésre a karácsonyi vásár, amelyen óvodánk is lehetőséget kapott karácsonyi kézműves termékek árusítására, amelyhez a szülői munkaközösség is aktívan hozzá járult. Az esemény során sokféle kézműves termék és finomság várta a látogatókat.

Köszönjük, hogy vásárlásaikkal támogatták óvodánkat, hiszen a befolyt összeget a gyermekek fejlődésére, óvodai életük színesebbé tételére fordíthatjuk.

Alig ment el a Mikulás, máris elkezdődtek a karácsonyi előkészületek: sokat beszélgettünk az ünnepről, a gyerekek megismerték Jézus születésének történetét. Festettünk, vágunk, barkácsoltunk, és izgatott várakozással teltek a napjaink. A karácsonyvárást fokozta, hogy egy kedves mesejátékot tekinthettek meg a gyerekek az óvoda tornatermében, meghívott előadók szereplésével. A mese főszereplői erdei állatok voltak, és a szeretet, összetartozás fontosságát hangsúlyozta.

Az adventi időszakban hetente gyújtottunk meg egy- egy gyertyát az adventi koszorún, emellett minden nap kihúztuk egy gyermek jelét az adventi naptárból, amelyért egy kis ajándékot kaptak a gyerekek, és egy karácsonyi mesét nézhettek meg, így még színesebbé tettük a várakozás időszakát.

Köszönjük szépen mindenkinek, aki hozzájárulásával támogatta óvodánkat.

Az óvoda dolgozói és kisgyermekai